
 

 
Основне информације о језицима националних мањина 

 

Већински народ у нашој држави су Срби, а на територији Републике Србије живе и 

припадници националних мањина(Мађари, Румуни, Роми, Бошњаци, Словаци, 

Македонци, Хрвати..)  

Националне мањине су саставни део сваке државе и нормално је да их има и код нас. 

Оне чине државу лепшом и разноликом. Можемо чак рећи да је култура државе 

богатија што више националних мањина има, јер што више различитих етничких група 

живи у њој, то је држава разноврснија и интересантнија. Такође, дељење домовине 

чини нас више емпатичним и отворенијим ка другачијим ставовима, мишљењима и 

људима. 

Језици националних мањина  у Републици Србији су: 

мађарски, словачки, русински, бугарски, ромски, јеврејски, макдонски, 

албански... 

Мађарски- С обзиром на то да се на северу граничимо са Мађарском, није изненађујуће 

да је ово једна од најбројнијих етничких заједница у Србији. А ако се присетимо 

историје, онда се нећемо зачудити што Мађари живе махом у Војводини. Мађарски 

језик спада у исту групу у којој је и фински. Мађарски је службени језик Мађарске, 

један од шест службених језика Аутономне Покрајине Војводине (Србија), као и 

службени језик на локалном нивоу у деловима Румуније (Трансилванија) и Републике 

Словеније .  

Словачки - Иако највише Словака такође живи у Војводини, можемо их срести и у 

престоници као и централној Србији. Ово је западнословенски народ који има своју 

државу, језик, и обичаје. Словаци који живе у Србији имају иста права као и све остало 

националне мањине и постоје многе институције које су посвећене њиховој култури.  

Русински- Русини су етничка група специфична само за Војводину. Језик припада 

словенској породици језика.  

Румунски- Румуни у Војводини имају могућност школовања на свом језику и касније 

студирања свог језика на Универзитету. Румуснки језик спада у породицу романских 

језика и најраспростањенији је из ове групе у овом делу Европе... 

 

Питање  за полазнике: 

-Поред Срба ко још живи у Србији? 

-Језици националних мањина у Србији су ? 

-У ком делу Србије се може чути мађарски језик? 
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